EEERI

KBagpaTHble
VYpaBHEHUA



§9. Popmyna
KOpPHEW
KBagpaTHOro
YPpaBHEHUS



21. PewleHue
KBagpaTHbIX
ypaBHEHUUN NO

doopmyne
Ypokn NeNe 45 - 47




YpoK Ne 45



PasnoXxmute Ha MHOXUTenu:

49x%-16
X%+6x+9
a’-10a+25



HasoBute KOamMPULINEHTD
KBaapaTHOro ypaBHEHUS:

-X*+x-6=0
-4x-x*+1=0
7+3x-2x°=0



PewnTe ypaBHeHUE:
x4-15=0
x“+25=0
x“+8x=0



*«['lnaH ypoka Ne 45

1V4 537a
5330Br
534arex



x2+0/ x+° =0
d d
- NpBegeHHoe
KBagpaTHoe
YpaBHEHUE



Hncrno KopHewu
ax?+bx+c=0 3aBuUCUT
OT AUCKpuMuHaHTa D:

_ b#-4ac
43’




D

=0 D<0

N

1KO-
DEHbL: | HEW
X=-b/ HET

23




1. Belamcenntb guckpummHaHT D no
doopmyne

. CpaBHUTL gnckpMmnHaHT D ¢ O

3. Ecnn D20, TO BbIMMCNUTL KOPHU
MO COOTBETCTBYHOLLUM POPMY-

nam. Ecnun D<0, To 3anucaTthb B
OTBET «KOPHEN HET»



[1.21,
5340803,
5430re, 557



Ypok Ne 46



Bblumncnute AUCKPUMUHAHT W
onpegennTe YNCrio KOpHeW:

2x4-x-3=0
-X+2+x4=0
X°+4x+4=0



Bbluncnmte gUCKPUMMUHAHT U
onpegennTe Yncno KOPHEMN:

2x4%-x-10=0
2x+3x°+4=0
X%+10x+25=0




[ 1pn KaKkunx
3Ha4YeHUaxX a
yYpaBHEHUE
ax‘+2x+1=0
MMeET OOVH
KOPEHbL?



[TnaH ypoka Ne 46

[1.21 539aBa
535a-n 556

543aBa ADOPMVIbI



[1.21, 535e,
5390re,
5430re, 558



YpoK Ne 47



e+ [1naH ypoka Ne 47
5400-3 559

5446r 569a
547ab6b 570a



oo« | [loMalLHeEe 3a0aHue:

540a-T.
544aB,
5478r, 560



